

市委宣讲团在曹县宣讲党的十九届五中全会精神

本报讯(通讯员 李欣 金莉 记者 殷宾)为深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神,按照市委统一部署,菏泽市委宣讲团成员、市商务局党组书记、局长赵福龙在曹县作宣讲报告,曹县县委书记张乾山主持报告会。

报告会上,赵福龙重点围绕党的十九届五中全会召开的基本情况,我国进入新发展阶段的重大意义、有利条件和重要特征,2035年远景目标和“十四五”时期我国发展的指导方针、主要目标、重点任务,构建新发展格局的战略构想和重要着力点,坚持党的全面领导,动员各方面力量为实现“十四五”规划和2035年远景目标而团结奋斗,全面开创菏泽经济社会发展新局面等6个方面的内容,结合全市商务工作和曹县经济社会发展工作实际,对全会精神进行了详细地阐述和解读。报告主题鲜明、内涵丰富,论述透彻、深入浅出,具有很强的思想性、指导性和针对性,对全县各级党员领导干部更好地理解和把握党的十九届五中全会精神、抓好学习宣传贯彻具有重要的指导推动作用。

张乾山在主持报告会时指出,全县各级党组织和广大党员干部要认真学习领会全会精神实质;要精心组织实施,迅速兴起学习宣传贯彻全会精神热潮;要全面落实,推动曹县“十四五”时期开创新局面。

报告会结束后,赵福龙还深入到鲁艺工艺品有限公司进行宣讲,并与公司党员干部群众进行了互动交流。曹县副县级以上领导干部,各镇(街)党(工)委书记,镇长(主任),宣传委员,县直单位主要负责同志,县委党的十九届五中全会精神宣讲团成员参加报告会。

青菏街道:不拘一格招才引智

本报讯(通讯员 殷生)青菏街道办事处大力宣传曹县人才引进优惠政策,实行科级干部包企业制度,全力以赴做好招才引智工作。今年以来,先后帮助企业招引科技人才77人,为企业注入了活力。

一是帮助科技人才解决住宿及子女就学。曹县园凡光电项目建设了博士硕士公寓楼,免费为引进的科技人员解决住宿,为引进的科技人员子女优先择校、优先就学。目前已帮助安置6名科技人员子女入学,确保了他们安心创业。二是高薪留才。凯旋橡胶今年初招引工程师6人,每人年薪50万元,用于企业改革创新。三是建立博士工作站。今年7月,江苏淮海物流车辆配送集团入驻曹县后,联合山东交通学院建立了博士工作站,双方签订了《产学研合作协议》,工作站现有博士2人,为企业创新发展奠定了坚实基础。

四是大力发展跨境电商。根据县电商办推荐介绍,街道办事处帮助企业发展跨境电商,取得了较好效益。引进了以孙勇为主的12名专业团队,组建起了我国唯一一家县级跨境电商“亚马逊”平台,目前,雅尚名品、雨天木业、富茂工艺品等都建起了亚马逊网购平台,并建设了海外仓库,增加了税收。



调度重点项目建设

11月30日,县委副书记、县长梁惠民带领相关部门负责人,先后到高档皮革产业园项目、广源陆港项目、千姿花卉项目、伊尹公园项目、山东园凡新型材料项目等地,现场调度重点推进项目建设情况。

梁惠民强调,全县上下要把精力进一步聚焦到抓项目上来、聚焦到新旧动能转换上来、聚焦到高质量发展上来,一切围绕项目转、一切盯着项目干,切实以项目建设引领发展、支撑发展、保障发展。各有关单位要强化包靠服务,对照推进计划,挂图作战,督促建设单位上足人力机械,全力加快重点项目进度。县委常委、副县长朱雷陪同活动。

通讯员 蒋贤根 记者 殷宾 摄



禁毒宣传进乡村

罂粟幼苗正值返青季节。为从源头上制止种植毒品原植物,进一步提高辖区群众禁毒意识,筑牢禁毒防线,曹县公安局青堌集派出所组织民警深入田间地头开展禁毒宣传活动。民警深入田间地头、村队农户,采取现场讲解、发放禁毒宣传资料等宣传方式,向群众讲解了毒品的识别方法及社会危害性、违法性,直观地向群众介绍了毒品危害的实际案例及如何防范毒品的方法。教育群众不在田间地头、菜园、院内种植罂粟,劝阻家人、邻居种植罂粟,发现罂粟幼苗及时铲除,形成了全民铲毒禁种的舆论环境和社会氛围。图为青堌集派出所民警向群众宣传禁毒知识。

通讯员 翟金起 记者 殷宾 摄

曹县加强乡村振兴“头雁”队伍建设

本报讯(通讯员 尹浩 郭通)近年来,曹县通过大力实施“头雁工程”品牌创建,不断创新村党组织书记选拔任用、教育培训、监督管理、激励保障四项机制,充分激发农村党组织书记干事创业激情活力,为乡村振兴提供了坚强的组织保证。

择优选人建强“头雁”队伍。先后吸引了161名农村党员优秀人才,通过“教方法、搭台子、压担子、铺路子”,锻炼其领导工作能力,先后涌现出了桃源集镇前东街村“老板支书”靳庆所、青堌集镇鲁楼村“兵支书”杜军、梁堤头镇邬庄村“致富支书”李零一等一大批“回引”书记优秀典型,进一步夯实了乡村振兴的组织基础。

强化培养提升“头雁”素质。县委组织部先后组织了软弱涣散村党组织整顿、抓党建促脱贫专题培训班,27个镇街完成了对村(社区)干部的兜底培训,待疫情结束后,及时在县委党校举办全县村(社区)

党组织书记培训班,同时建立了1708名村党组织书记后备人才库,夯实乡村振兴人才基础。

激励保障提升“头雁”活力。建立村干部报酬待遇动态增长机制,按照不低于上年度农村居民可支配收入2倍的标准,逐年调整提高村(社区)党组织书记报酬待遇。推行“基础工资+绩效工资”制度,根据年度考核结果发放绩效工资,分级提高“头雁”书记待遇,2020年村(社区)党组织书记人均报酬达到2.81万元,优秀“头雁”书记年报酬达到了4万余元。



菏泽万达广场荣膺“国家优质工程奖”

本报讯(记者 李亚楠)近日,2020—2021年度第一批国家优质工程奖候选工程名单正式揭晓,菏泽天安·万达商业综合体一路过关斩将,最终荣膺“国家优质工程奖”,品质同步国家级工程。

据悉,国家优质工程奖是我国工程建设领域设立最早、规格最高,跨行业、跨专业的国家级质量奖,是工程建设质量方面的最高荣誉奖励。项目负责人表示,天安·万达商业综合体项目能够获此殊荣,凭借的是对匠造精品工程理念的坚守,是对“匠心匠造的工匠精神”的传承。

构建城市地标、激发区域潜能、提高

市民生活质量、提供大量就业岗位、创造巨额税收……作为中国商业地产领军品牌,菏泽万达广场集诸多优势于一身,随着万达广场开业两周年,金街开业1周年,万达住宅区、商业区5000余户的交房入住;万达美华酒店开业、希尔顿酒店即将登场。以万达为核心的地标性建筑群实景呈现,菏泽万达广场已成为“城市中心”、“繁华商圈”的代名词,与城市共发展。

据了解,菏泽万达广场项目,作为全市品质标杆的楼盘,在此之前,还曾荣获“广厦奖”候选项目、“2020年度最具影响力标杆项目”等奖项。

菏泽日报精品楼盘评选活动落幕

本报讯(记者 李亚楠)近日,由菏泽日报特别策划的“2020年菏泽日报精品楼盘展示暨评选授牌”活动圆满落幕。活动自推出以来就受到了菏泽市民及业界的广泛关注与支持,活动的举办旨在为业界树立更高的产品标杆,推出有影响力和公信力的标杆楼盘,为行业树立典范,推动房地产市场稳步、健康、持续发展,同时为广大购房者提供更好的置业参考,找到适合自己的楼盘。

本次评选活动历时9个月,共有100余家楼盘项目参赛,近100万人次传播,

依据评选结果,最终评选出2020年菏泽精品楼盘:2020年最具影响力标杆项目——菏泽万达广场;2020年最具影响力价值楼盘——菏泽天安·威夷;2020年度菏泽最具影响力价值楼盘——华地·翡翠公园;2020年菏泽最具影响力标杆项目——中铁·牡丹城;2020年度菏泽宜居品质典范楼盘——东方名城;2020年度菏泽宜居品质典范楼盘——皇家府邸;2020年度最具升值潜力楼盘——华夏幸福城;2020年度最具投资价值楼盘——菏泽文化城。



天安夏威夷杯广场舞决赛完美收官



比赛现场

传承东方夏威夷的健康建筑标准,以领先国际水平的空气“0”雾霾“0”细菌,室内媲美长寿乡的高度负氧离子“森林氧吧”,达到国家矿泉水标准的直饮水入户等十大高标准健康技术,为城市再造健康人居样板。

文/图 记者 李亚楠

12月6日,“健康快乐 舞动菏泽”2020年菏泽市广场舞大赛决赛正式拉开帷幕,220余支广场舞代表队经过层层选拔,共有33支优秀团队进入到决赛,各个代表队身着不同色彩和样式的舞蹈服,同台竞技,用“舞艺”一较高下。

比赛中,各个参赛队的舞蹈都极具特色,或柔美婉约,或激情澎湃……整齐的动作、变换的舞步,传达出人们对生活的激情和热爱,为观众带来了一场唯美视觉盛宴,现场掌声不断。有观众在现场表示,如此专业的比赛,充分改变了他对广场舞的认知。

经过精彩角逐,评委们对每个队伍进行了专业点评,公平公正地进行打分、评分,最终评选出本次广场舞决赛各个奖项。

项目择址万达芯,对语赵王河生态公

2020菏泽日报精品楼盘展示

- ★2020年菏泽升值潜力楼盘
- ★2020年菏泽商业地产10强
- ★2020年菏泽诚信地产开发商
- ★2020年菏泽年度宜居住宅小区

